Целебные воды и Успокаивающие масла

• "Романтика" • От третьего лица • Ж/Ж •

Внимание: Если вы попали на эту страницу по ошибке, то стоит вас предупредить - нижеследующий текст содержит "18+" контент.

Автор: YamiMarik1994

Первоисточник: http://www.fanfiction.net/s/7035907/1/Healing_Waters_Soothing_Oils

Переводчики: Thorogrim (Часть 1), SunCreep (Часть 2)

Также от переводчиков: Show Business, Sweet Apple Massacre

Часть 1: Обычный день в Понивилльском спа

В Понивилльском спа-салоне начинался самый обычный день. Лотос и ее сестра-близнец - Алое жили здесь, чтобы было удобнее заботиться об этом месте перед ежедневным открытием. Полотенца должны были быть уложены в специальные цилиндры и сложены пирамидками, так, чтобы каждый пони мог легко их достать, а грязевые ванны, в свою очередь, должны были быть наполнены после ночной прочистки. Все должно было быть стерилизовано и прочищено, чтобы пони не могли ничем заразиться. А то это бы разрушило чудесную репутацию их спа, как самого лучшего оздоровительного курорта во всей Эквестрии.

Алое зевнула после того, как разложила все полотенца на маленькие низкие столики. Три снизу, два посередине и одно сверху. Полотенца перевозились на маленькой деревянной тележке с, пожалуй, самыми скрипучими колесами из всех, что когда-либо были созданы. Постоянный металлический скрип действовал на ее нервы, но, к счастью, она почти закончила, так что уже могла поставить эту проклятую штуку обратно в кладовую. "Три, два..." пробормотала Алое себе под нос, заботливо раскладывая последние несколько полотенец. Будучи сестрой - близнецом Лотос, она обладала таким же голосом, как у сестры, только несколько мягче, что бывало очень полезно, ведь это помогало клиентам расслабиться во время массажа, когда она использовала свои "волшебные" копытца и шептала им успокаивающие слова. "И... раз"

Алое аккуратно положила розовое копыто на верхнее полотенце. Затем встряхнула своим мягко-голубым хвостом. Отлично. Все полотенца разложены, и телега была пуста. Но все еще оставалось так много сделать перед открытием. У Лотос была привычка спать несколько дольше, чем сестра, но Алое надеялась, что та уже проснулась и могла помочь ей.

В ванной, в дальней части спа, Лотос вытерла теплую воду с глаз, чтобы увидеть, где находится переключатель от душа в густом пару. Ее голубая шкура пахла просто чудесно, как фрукты и цветы, а точнее - как гардения и клубника, это ее любимый шампунь. Она всегда использовала его, когда принимала душ, ведь это придавало ей особый аромат, как у цветочного сада и фруктового дерева. Ее розовые волосы были мягки и шелковисты, благодаря промыванию их три по три раза каждый день. Они с Алое принимали душ каждое утро перед началом рабочего дня, чтобы хорошо выглядеть и быть приятными для посетителей. Близнецы были очень красивыми пони, и, как владельцы спа, они знали все об омоложении тела и постоянно практиковали то, что изучили.

"Ах... так освежает, я чувствую себя намного лучше." Лотос открыла дверь душа и ее пробрала дрожь, когда теплый, но показавшийся намного более холодным из-за того, что она была мокрая, воздух подул на нее. Она обернула полотенце, висевшее на крючке в душе, вокруг живота и поясницы, скрывая большую часть ее кьюти-марки в виде цветка лотоса. Затем откинула волосы назад и встала на задние ноги перед раковиной. Лотос осмотрела черты своего прекрасного молодого лица, улыбаясь себе в запотевшем зеркале. Все эти маски и прочие средства и вправду помогали сохранять ее лицо все таким же безупречным, как будто бы годы обходили ее стороной! Но она никогда не хвасталась этим, ведь ей и ее сестре просто нравилось оставаться настолько здоровыми, насколько это возможно. У них так же была особая сбалансированная диета, которая держала их энергичными и помогала им оставаться в хорошей форме.

Лотос дернула полотенце, обвязанное вокруг своего пояса, и оно упало к ее задним копытам. Ее тело было все еще немного влажное, и с него капала вода. Что же, теперь ее шкура может высохнуть естественным способом, а это было очень полезно для ее кожи. Лотос вздохнула, скрестила передние ноги и осмотрела столик. Одна маленькая вещь перед тем, как уйти. Как обычно, Алое оставила свои крема и пудры, последнее она использовала, чтобы придать своим щекам легкий румянец, который делал ее еще милее, что заставило ее сестру хихикнуть, ведь ей это использовать не приходилось.

"Ну, вот и что мне с тобой делать, сестренка?" Лотос сложила вещи Алое в ящик белокаменного шкафа и взяла жесткую щетку для волос, лежавшую среди прочих косметических принадлежностей, а именно ту, которая была такого же нежно-голубого цвета, как и ее шкура. Она медленно провела щеткой по гриве, придерживая ее свободным копытом, от самого лба и до кончиков волос. Лотос смотрела на себя в зеркале, чтобы убедиться, что она делала все правильно. Как только она закончила, ее волосы выглядели так же красиво, как и обычно. Она еще несколько раз провела щеткой, убирая все оставшиеся клочки, хотя их было и не очень много. Лотос всегда заботилась о своих волосах.

Пар, образованный душем уже растворился, но жара все не спадала, и потому влага на ее шкуре постепенно высыхала. Когда Лотос закончила причесываться, она убрала щетку обратно в ящик и взглянула на свои волосы. Да, они выглядели так же чудесно, как и всегда. Она улыбнулась и встряхнула своим розовым хвостом. Ох, Она же почти забыла про свой хвост!

"Ой, ну как я могла забыть?" Воскликнула Лотос, доставая щетку и начиная, весьма неуклюже, причесывать свой хвост. "Это была бы трагедия!"

Когда она закончила, ее хвост выглядел так же хорошо, как и волосы: он был красивым, блестящим и мягким. Она убрала щетку. На квадратной части стола, рядом с углом лежали тканевый ошейник и белоснежная головная повязка, Лотос одела ошейник на шею, убедившись, что он не натирал ее. Ошейник, который был бы слишком тугим, мог удушить ее или просто раздражать, уменьшая качество ее работы. Этого нужно избегать. Лотос улыбнулась своему отражению, когда подвинула головную повязку выше по лбу, так волосы будут оставаться сзади, не мешая ей. Милая и чистая — очень приятная для их клиентов. Когда к ним приходили посетители мужского пола, хоть Лотос и не нуждалась в "друге", она любила замечать, как их лица краснели от смущения. Это добавляло дополнительного веселья ее работе, ведь все должны получать радость от работы, иначе она не будет приятной.

Лотос осмотрела хорошо оформленную ванную комнату: белые стены, небольшие полки, на которых стояли различные украшения, привезенные ими, когда они переехали из северо-западной Эквестрии. Иногда Лотос скучала по их старому дому, размышляла о том, как поживают ее старые друзья, как многое изменилось. Она не была там с детства, и может быть, ей стоило предложить Алое съездить туда.

"Это было бы замечательно…" вздохнула Лотос, открывая ящик, чтобы достать зубную щетку, которая так же была голубого цвета – некоторые предметы Алое и Лотос были окрашены в разные цвета, это были, например, зубные щетки, расчески, простыни, одеяла и даже зубные пасты. "Но мы же всегда так заняты. Может зимой, когда бизнес не так процветает.

Лотос позаботилась о своих зубах, и у нее остался приятный мятный привкус во рту. И теперь, она готова начать работать. Когда она вышла из ванной, прохладный воздух подул ей в лицо. Лотос это не понравилось. Все чувствовалось лучше, после того, как она приняла душ. Ей очень нравилась атмосфера спа, и дизайн, придуманный Алое и Лотос этому очень способствовал. Они использовали больше цветов, кроме белого, которым отделаны почти все спа. Белый казался им несколько депрессивным, поэтому они использовали бледный темно-синий цвет. Колонны и арки с очень необычным дизайном, состоящим из пересекающихся линий и полосами как на конфетах (Прим. Переводчика – Имеются в виду длинные белые леденцы с рисунком из красных полос) не только поддерживали стены, но и придавали комнатам более величественный вид. В комнате также присутствовали необычные люстры и различные растения. Список мог бы продолжаться очень долго, и близнецы чувствовали, что им удалось сделать "Целебные воды" самым замечательным спа в Эквестрии.

Лотос вышла из маленького коридора, который вел в их жилую часть. Алое уже разложила все полотенца, она надеялась, что сестра не слишком устала, иначе Лотос чувствовала бы себя виноватой перед ней. Прежде всего, нужно было найти Алое. Это не заняло много времени. Она нашла ее в парикмахерской, когда та расставляла косметические принадлежности на один из парикмахерских столиков, которыми были обставлены стены.

"Добро утро, Алое." Поздоровалась Лотос.

Алое обернулась. Ее глубокие голубые глаза сверкнули. А щеки были слегка красноватыми, наверное, из-за румян, которыми она пользовалась. За исключением цвета

их шкур и грив, они были абсолютно идентичными пони, у них совпадали форма и цвет глаз, форма тела, прически, и даже кьюти-марки были идентичны! "Доброе утро, Лотос." Мягко произнесла Алое. "Как тебе спалось?"

Лотос присоединилась к ней, подойдя к одному из столиков и начиная доставать бутылки и банки из ящиков. Каждую ночь они все убирали для безопасности. Боялись ли они, что кто-то вломится и украдет все? Они не могли объяснить это, но Алое стала так делать несколько месяцев назад. И это стало частью их ежедневной рутины. Алое закончила со своим столиком и отошла, цокая копытами по полу, к тому, что был точно за спиной Лотос. Голубая пони видела в отражении ягодицы Алое, в основном скрытые хвостом. Лотос покраснела, и поняла, что она не может отвести глаз, она не понимала почему, но это было так. Она не осознавала, что делала, и ей пришлось отвести взгляд и сосредоточиться на своем занятии. Как постыдно и неправильно — смотреть на зад своей сестры. К счастью, она не заметила этого. Лотос вздохнула, чтобы успокоиться. "Очень хорошо." Лотос решила не останавливаться. "Я чувствую себя так свежо" Лотос говорила очень радостно, пытаясь отвести свои мысли. "Потом я приму долгий душ и буду чувствовать себя лучше, чем когда-либо.

Алое улыбнулась и хихикнула, наблюдая через плечо за своей сестрой. Лотос всегда была немного слишком радостная, когда делала что-то, что улучшает ее здоровье, но ей ли было судить? Она тоже достаточно часто так делала. Это была их суть. Забота о здоровье делала их счастливыми. Голубая шкура ее близнеца выглядела очень изысканно в мягком свете спа, никакой другой цвет не подошел бы ей так, как нежно-голубой и светло-розовый.

"Как насчет тебя, сестра?" Спросила Лотос с улыбкой, глядя в ее глаза. "Как прошло твое утро?"

"Да все то же самое." Алое промыла копыта в ближайшей раковине для промывки волос и вытерла их мягким розовым полотенцем. Розовый был любимым цветом Алое. "Душ – это всегда очень хорошо."

Лотос согласилась, и ей не надо даже было говорить об этом, ведь все пони знали, каков будет ее ответ. Лотос закончила с этим столиком и встала на все копыта. Алое держала бутылку шампуня. На ней была изображена розовая пони, втирающая полупрозрачный зеленый шампунь в волосы, она выглядела очень счастливой, делая это. Алое открыла бутылку и сделала глубокий вдох. Гардения и клубника, чудесное сочетание. Любимый шампунь Алое.

"Ммм... божественно..." Розовая пони еще раз вздохнула шампунь, перед тем как поставить его на специальное место перед зеркалом. Может быть, ей стоило использовать его, когда она будет принимать душ, если, конечно, Лотос разрешит. Ее сестра на самом деле не заботилась, что она использует, но все-таки стоило ее спросить, перед тем, как использовать ее любимый шампунь. К этому времени они уж закончили принимать душ, в прочем, я уже об этом говорил, но я не могу удержаться, когда описываю близнецов. Они пахли просто чудесно, цветы или фрукты или даже их комбинация были их обычным ароматом. Их от природы прекрасный вид вместе с постоянной заботой об их телах снаружи и изнутри мог заставить любого пони просто растаять от восхищения.

Лотос подошла к Алое и кашлянула, прочищая горло. "Сестра, ты опять оставила свои вещи."

Алое взглянула на нее, моргнула несколько раз, вспоминая, о чем она говорит, затем, шлепнула себя копытом по лицу. "Ох, сестра, не могу поверить, что снова забыла! Извини, я буду помнить в следующий раз."

"Алое, если мы не можем заботиться даже о своем личном пространстве, то как же мы можем держать спа?" Лотос выжала щетки для пудры, оставленные отмокать в раковинах на ночь. Она аккуратно уложила их в ящик, одну за другой. "Так или иначе, о спа мы заботимся лучше."

"О чем, о Эквестрия, ты говоришь, Лотос?" Спросила Алое удивленным тоном, смотря через ее плечо.

Лотос улыбнулась и хихикнула, качнув головой. Она положила последнюю щетку и обернулась к Алое. "Просто... убирай свои вещи, хорошо, сестра?"

Алое сжала губы. Она вздохнула, поднимая бутылку шампуня с другим ароматом. "Сестра, не надо ругать меня, как малышку!" Она улыбнулась. Она часто шутила над сестрой.

"Как еще я могу заставить тебя убирать?" Усмехнулась Лотос. "Ты можешь быть очень неопрятной, сестренка."

Алое надулась и встала на все копыта. "Лотос, это не честно! Ты же знаешь, я забочусь о спа не меньше, чем ты!"

Они спорили как настоящие сестры.

"Ты очень много делаешь для этого места. Это правда, сестра."

Розовые щеки Алое покраснели от смущения. "Ты так только говоришь."

Лотос потрясла головой и положило копыто на мягкое плечо Алое. "Нет Алое, я говорю серьезно. Я бы не смогла бы держать спа без тебя, я очень благодарна за все, что ты делаешь здесь."

Глаза Алое уставились на пол, перед тем как она посмотрела на сестру. Как и у всех сестер, у них были небольшие ссоры. Разве могут сестры жить без маленького соперничества? Они любили друг друга как жизнь. У них была необычная связь, которая была лишь у близнецов. Когда одна из них чувствовала боль, другая тоже ее чувствовала. То же самое и с удовольствием, счастьем и печалью. Никто не мог объяснить странную духовную связь, но когда они ссорились или злились друг на друга, они все равно мирились в конце.

"С-спасибо, сестра." Мягко произнесла розовая пони. "Я люблю тебя, Лотос..." Лотос нежно поцеловала ее в щеку и Алое покраснела еще сильнее. "Я люблю тебя, Алое."

Следующие несколько минут они молчали. Алое осмотрела парикмахерскую, перед тем как смущенно улыбнулась сестре. "Мне стоит пойти проверить записи на сегодня." Лотос кивнула, и почувствовала, что ее щеки нагреваются. "Я продолжу расставлять все здесь. Думаю, сегодня будет очень продуктивный день."

Алое улыбнулась и коснулась ее щеки. "Наш бизнес всегда очень продуктивен, сестра! Пока у пони есть стресс, нам всегда есть, о ком позаботиться!"

Она радостно улыбнулась, и Лотос легонько ударила ее, радостно смеясь. Алое еще раз

посмотрела на нее, перед тем, как убежать и исчезнуть из обзора. Лотос взмахнула хвостом и рассмеялась. Она любила сестру, они были ближе, чем другие сестры, которых они знали. Они спали в одной комнате, как в детстве, хоть и в разных кроватях, разумеется. Все свободное время они проводили вместе и все делали вместе. Они вместе ходили за покупками, вместе уходили на обед, вместе смеялись и плакали, они были друг с другом двадцать четыре часа в сутки и семь дней в неделю. Удивительно, но они еще не устали друг от друга, это даже сделало их ближе. Они знали друг друга очень хорошо, они любили друг друга больше, чем могли в детстве, так как в те времена они часто дрались.

Могли ли они вообще быть еще ближе?

Лотос думала об этом большую часть времени, что они проводили вместе, и это заставляло ее стыдиться. Факт в том, что время от времени она думала о том, что она и Алое могли бы... это было очень плохо, ее самый темный секрет, который она скрывала под своей кроватью. Но все же, как она могла так думать? Может быть, они просто проводили слишком времени вместе, и эта мысль постепенно пришла к ней? Лотос посмотрела на себя в зеркало. Ее лицо нервозно исказилось. Вообще, Алое не должно касаться, что она делала за закрытыми дверьми, но они делились всем, поэтому она и чувствовала себя виноватой – за то, что не говорила ей и держала это в секрете. Это было не так уж просто, но говорить сестре, что ты – лесбиянка было еще сложнее. "Что же я буду делать?" Совсем уже не та пони поднялась на задние копыта, чтобы осмотреть свое лицо. Безупречно, но она чувствовала, что ее грязные мысли проявлялись на ее щеках.

В переднем офисе Алое взяла записную книгу с ее места и села на стул за столом. Она просматривала имена и время, на которое им назначено посещение. Некоторые пони приходили одни, просто для массажа, чтобы сбросить напряжение, но в остальных рядах было по два имени.

"Ах, как хорошо! К нам придут парочки!" Произнесла Алое, качаясь на стуле. Ее хвост качался в воздухе. Это было так мило, когда жеребец и пони, или даже молодожены приходили днем. Просматривая список, Алое обратила внимание, что одна пара придет к ним сразу после открытия. Колгейт и Берри Пунш были хорошей парой, хоть многие могли их не понять или даже осудить. Ну, насколько было известно Алое.

Так много имен в списке. Он был абсолютно заполнен, за исключением одной пустой строчки около трех часов дня. Пробел среди множеств записанных имен.

"Только один перерыв в три?" Алое указала копытом на этот момент, прикусив нижнюю губу. "Странно…"

В свою очередь, Лотос была занята отнюдь не спа. Это было и не то, о чем вы могли подумать. Она была в спальне, и раз уж о ней зашла речь : это была очень уютная комната с прохладным и влажным воздухом, так как влага не позволяла их коже высохнуть, мягкое освещение, небольшое количество мебели, включающее два кровати с

простынями, одеялами и подушками, которые так же были поделены по цвету, чтобы показать, чья была каждая из кроватей. Но сейчас, в комнате было темно. Лотос не хотела, чтобы Алое знала, что она здесь.

Она заглянула под кровать и заползла под нее, хоть ее ноги и оставались снаружи. Она рылась среди вещей, которые там находились, некоторые из них даже считались давно потерянными. Но она просто отодвигала их, сосредоточившись на том, зачем она сюда пришла. Наконец, она это нашла, это была коробка средних размеров. Она схватила ручку зубами и вытащила коробку из-под кровати. Алое не нашла ее, она была уверена, иначе та поговорила бы с ней об этом. Лотос чувствовала себя такой виноватой, из-за того, что скрывала это от Алое. Она чувствовала себя так грязно. Лотос открыла коробку и посмотрела, на то, что в ней находилось. Ее щеки покраснели. Она чувствовала приятный запах, исходящий оттуда. Это было так постыдно, что она использовала подобные штуки. Если бы кто-то узнал об этом, она бы умерла со стыда. Когда она сюда пришла, она не рассчитывала надолго оставаться, так как это было бы странно, если бы она отсутствовала долгое время. Лотос закрыла коробку и спрятала ее обратно под кровать. У каждой пони были свои нужды, и это был ее способ их удовлетворять.

"Алое поймет меня, ведь так?" Лотос покинула спальню и тихо закрыла дверь. "То есть... Я уверена, что она делала такие вещи, верно?"

Алое просматривала список, чтобы запомнить имена, как друга вскочила со своего кресла, когда облако дыма образовалось передней. Алое держала записную книгу прямо перед глазами, как щит, не зная, что ей делать. Или откуда оно появилось. Дым просто так не появляется в воздухе.

С шумом облако исчезло, и завернутый свиток медленно упал на стол. Алое осторожно опустила записную книгу и села обратно.

"Что за?" Она осмотрела комнату, и в ней никого не оказалось, ни единой души. "Откуда это взялось?"

Был лишь один способ это выяснить.

Алое развернула свиток, который был подозрительно теплым. Он был написан обычным четким почерком, если обычно буквы были ровные и написаны четким курсивом.

"Внимание, курорт "Целебные воды"

"Хм, тоже мне приветствие." Нахмурилась Алое. Она ненавидела, когда пони были не вежливы в письмах. Это был один из ее маленьких капризов.

"Ваша репутация, как самой лучшей оздоровительной клиники привлекла внимание наших стражей."

Стражей? Алое поняла, что она читала письмо от Кантерлотской Гвардии.

"Наш дорогой правитель Принцесса Селестия очень устала за последние несколько дней, и ей требуется отдых и релаксация. Она прибудет через несколько часов. Мы надеемся, что вы подготовите все как следует к ее прибытию.

Подписано.

Капитан Гвардии Атос."

Алое отпустила письмо, и оно свернулось обратно. Ее розовые щеки покраснели.

"П-принцесса Селестия? С-сюда?" Произнесла она, нервно заикаясь.

Прибытие Принцессы Селестии куда угодно, включая Понивилль было большим событием, но в этот раз она собиралась в их спа! Это значит, что им придется делать ей массаж! Касаться ее божественного королевского тела!

Алое встала на копыта, схватив зубами свиток, и побежала обратно в спа, ее копыта стучали по полу. Она нашла Лотос, когда та нагревала грязевые ванны.

"Лотос, Лотос!" Прокричала она, кладя свиток перед своей удивленной сестрой.

"Ч-что случилось, Алое?" Лотос подняла одно копыто, взволнованно смотря на Алое. Она надеялась, что не произошло ничего страшного, Алое никогда не была так напугана. "Что это?"

Алое дрожала, тряся головой. "Т-ты ни за что не поверишь в это!"

Что это было? Лотос посмотрела на свиток и потрогала его своим копытом. Он был все еще теплый. Разворачивая, Лотос начала читать его. Ее взгляд пробежал по словам, и когда она закончила, ее лицо было такое же странное, как и у ее сестры.

"П-принцесса собирается сюда?" Ее голос был полон ужаса, появившегося после прочтения письма. "Она собирается в наш спа?"

Алое могла только кивнуть головой и облизать засохшие от волнения губы. Лотос помотала головой. Она не могла поверить. Это не было плохо, совершенно, но того факта, что Селестия предстанет здесь перед ними было достаточно, чтобы взволновать ее, ни одна из них еще никогда не была к ней ближе, чем на тридцать футов, и уж тем более не говорила с ней.

"Нет, нет, нет, это не может быть серьезно!" Лотос попятилась от свитка, ее лицо и голос были полны ужаса. Алое опять кивнула. Она чувствовала, что Лотос готова впасть в панику. Если это случится, что ей будет очень трудно ее успокоить.

Алое открыла рот, но она не успела ничего сказать, как Лотос вскрикнула и начала бегать галопом вокруг нее и грязевых ванн.

"Принцесса Селестия идет сюда! Она идет сюда!" Она закричала, ее спокойный голос впервые изменился.

"Лотос, пожалуйста! Лотос, успокойся!" Осторожно сказала Алое, пытаясь подойти к ней, чтобы успокоить.

Лотос остановилась, но ее состояние не улучшилось, она дышала, как пони с астмой. "Как я могу успокоиться, Алое?". От волнения, она стала перетаптываться на своих копытах. "Принцесса прибудет сюда, а тут такой погром!"

На самом деле, спа выглядело очень хорошо, они уже выполнили три четверти своей работы. Все что осталось, это вычистить сауну и ванночки для копыт, разложить еще халаты и еще несколько маленьких вещей, но, все равно, он почти закончили. Но, так или иначе, она могла понять страх своей сестры.

"Лотос!" Алое повысила голос. "Лотос, просто остановись и сделай глубокий вдох!" "Лотос вскрикнула и стала бегать по комнате, "исправляя" все, что казалось ей лежащим не на своем месте. Она или не могла слышать, что сказала сестра, или же просто игнорировала, но Лотос казалось, что повсюду грязь и все лежит не там, где нужно. "Лотос!" Повторила Алое еще громче, пытаясь заставить ее остановиться. Но все так же, Лотос не отвечала, голубая пони бормотала что-то нечленораздельное и носилась

туда-сюда. "Лотос!"

Все так же, ответа не было. Наконец, Алое закричала, что было сил. "ЛОТОС!" Ее сестра мгновенно замерла, уставившись на нее широкими удивленными глазами. "Алое, нет причины кричать!"

"А как еще я могла заставить тебя остановиться?" Алое подошла к ней, ее глаза сузились. "Сестра, просто ус-по-кой-ся."

Лотос прикусила губу и осмотрелась. "Но Принцесса идет сюда, нам надо все закончить!" Алое покачала головой и ткнула ее в плечо. "Просто успокойся, хорошо, сестра?" Лотос посмотрела в ее глаза и продолжила молчать.

"Теперь, сделай глубокий вдох." Алое начала вдыхать, чтобы Лотос присоединилась. Она так и сделала, и ее вдох было глубже и дольше, чем у сестры.

"Лучше?" Алое улыбнулась и потерла плечо сестры.

"Н-немного..." Ответила Лотос, удивленная ее реакцией. "Спасибо, Алое..."

Алое кивнула и поцеловала сестру в щеку. "Теперь, оставайся спокойной и пытайся быть позитивной. Стресс не помогает тебе, помнишь?"

Лотос хихикнула и кивнула, потирая затылок. Она смеялась снаружи, но внутри, она проклинала себя, она всю жизнь старалась оставаться спокойной и ни на что не реагировать так сильно. А сейчас? Она была в панике, как безумная. Абсурд! "Да, как же я могла забыть?" Призналась Лотос, ее щеки покраснели, придавая немного лиловый оттенок ее лицу. "Я так сожалею, Алое... Я н-не хотела так разнервничаться. Принцесса Селестия подумала бы, что мы очень пугливые."

Алое держала ее плечо. "Она бы не подумала. Не она. Ты же знаешь, Селестия очень милый аликорн. Ей здесь понравится!" Алое еще раз чмокнула сестру, на этот раз Алое покраснела еще сильнее, те самые запретные мысли заползали ей в голову. "Основная ванна для копыт должна быть наполнена. Пошли, сестра."

Лотос еще раз вдохнула, чтобы успокоиться. Ей это было нужно сейчас, как никогда. Просто успокоиться, усмирить свои эмоции, чтобы не дать им контролировать тебя. Она не хотела, чтобы сестра волновалась, как она. Больше всего она боялась, что сестра пострадает из-за ее ошибок.

В комнате, где находился большой белый резервуар, близнецы наполнили его горячей водой, текущей из белого бака, соединенного с основным источником воды в спа – комнатой с трубами, присоединенной к комнате. Лотос улыбнулась, глядя, как повышается уровень воды. Пар поднимался, как пламя в вулкане, ее лицо обдало теплом, нагревая ее лицо. Это было очень полезно для ее пор.

"Принцессе Селестии понравится эта ванная." Радостно сказала Лотос. "Она достаточно большая для нее!"

"Она сегодня еще не единственная, и не первая." Сказала Алое приглушенно, из-за шланга, который держала в зубах. "Да и придет не очень скоро."

"Я все еще волнуюсь…" Произнесла Лотос, скрещивая передние ноги. "Я хочу, чтобы к ее приходу все было на высшем уровне."

Алое понимала ее взволнованность, но все же Лотос не стоило принимать все настолько близко к сердцу, все знали, что аликорны, к которым относилась Селестия, не станут судить их строго. Алое тоже нервничала, но не так, как ее близнец.

Алое отпустила шланг на каменный бортик с соплом в конце, окружавший трубу. "Лотос, хватит." Раздраженно произнесла Алое. "Ты слишком сильно волнуешься, все будет хорошо."

Лотос понимала, что сестра была права. Но, не понимая, почему, она все еще была напугана. Она несколько раз вздохнула, пытаясь перевести мысли с принцессы на слова сестры. Это была катастрофа. Ей нужно было перестать думать на время. Может быть, ей нужен расслабляющий массаж. Лотос хаотично помотала головой и тяжело вздохнула. "Сестра, я думаю, что Селестии понравится ванная с минералами, которые Мисс Зекора представила нам." Уголки ее рта согнулись в мягкой улыбке.

Алое тоже улыбнулась, но ее живот скрутило в ужасе. Не так давно, Лотос просила ее сходить в хижину Зекоры и взять немного. (Зекора была очень занята в тот день, когда Твайлайт и ее друзья приходили сюда, чтобы снять эффект "Ядовитой шутки") Почему, Алое, как ты могла забыть? В день, когда она должна была пойти, пошел сильный дождь, а затем она и забыла про это. А вот Лотос думала, что сестра принесла их.

"Эм... Лотос..." Сказала Алое с раскаянием в голосе, смотря на пол. "Как раз об этом..." Лотос подняла голову и посмотрела на сестру удивленными глазами. "Ты ведь принесла их, верно, Алое?"

Лотос посмотрела на нее с раскаянием в глазах, она знала, что это взволнует сестру еще сильнее, чем сейчас. Это могло еще сильнее испортить день. Единственное, что могло испортить его окончательно, это если бы она рассказала сестре про "штуку", которую она нашла у нее под кроватью. Она хотела рассказать ей, но не думала, что это был подходящий момент.

"Лотос, я…" Она посмотрела на свои копыта, боясь посмотреть на сестру. "Нет, я… я забыла."

Следующие несколько секунд тянулись, как вечность. Все, что она слышала, это бульканье поднимающегося уровня воды. Она посмотрела на сестру. Ее рот был открыт, ее голубые глаза широки и полны ужаса. "Ты забыла?"

Алое кивнула.

Лотос закрыла глаза и застонала в отчаянии. "Алое, как? Как ты могла забыть? Я же просила тебя сходить к Зекоре и принести эти минералы!" Она замотала головой и закричала.

Алое положила копыто ей на лоб и потрясла ее голову. "Лотос, пожалуйста! Мне очень жаль! Пожалуйста, успокойся!"

"Ничто иное не сработает для Принцессы!"

Лотос никогда раньше не вела себя так, ее напряжение достигло критической отметки. Ей срочно нужно было снять стресс. Алое шлепнула ее по лицу. Это утихомирило Лотос, после того как она вскрикнула и удивилась. Она посмотрела на Алое, потирая свою болящую щеку.

"Лотос, пожалуйста, успокойся." Сказала Алое, держа сестру за плечи и тряся ее. "Лотос, я могу что-то сделать для тебя?"

Лотос закрыла глаза и отвернулась. Она помотала головой, но это был не ответ, она сделала это машинально. "Алое, извини…" Лотос откинула свои волосы и поправила повязку. "Алое, я думаю, мне нужен массаж…"

Розовая пони улыбнулась и кивнула. "Я так и думала." Она поцеловала сестру в щеку. "Лотос, я люблю тебя, сестренка..."

Лотос тоже улыбнулась и взглянула ей в глаза. Она обняла сестру передней ногой и потрепала ее шею. "Я люблю тебя, Алое."

Розовая пони закрыла глаза. Она тоже обняла сестру. Тепло ее тело резко повысилось. Когда Алое была так близко к ней, она думала, зачем Лотос эта игрушка под кроватью? Единственной причиной было то, что или у нее был плохой друг... ну, или хорошая подруга. Или у нее не было никого, и она просто хотела быть с кем то? Мысль, что ее сестра настолько одинока, сковала ее, но это же была сестра. Не было правильного выбора, как бы близки они ни были.

Глаза Лотос открылись, когда она почувствовала, что стоит в воде. Она посмотрела вниз и увидела, что пол медленно заливается водой. "Алое, мы ничего не забыли?"
Они быстро поняли, что забыли выключить насос, и вода уже перелилась через край.

Часть 2: Больше никаких тайн

Уборка заняла несколько минут, но им всё же удалось высушить пол в каждой комнате. Лотос уже чувствовала себя лучше после нескольких релаксирующих ванн и мысленных упражнений. У них оставался еще час до открытия, и еще несколько часов до прибытия Принцессы. В спа все было готово, и они уже могли принимать посетителей. Алое сказала Лотос ждать в массажной комнате, пока она собирает все необходимое. Ей это было нужно, как никогда, ее мускулы были напряжены, особенно на боках и задних

это было нужно, как никогда, ее мускулы были напряжены, особенно на боках и задних ногах. Они обе были мастерами массажа, так что массаж сестры ей точно должен был помочь.

Лотос легла на один из накрытых розовой тканью массажных столиков. Ее голова лежала

Лотос легла на один из накрытых розовой тканью массажных столиков. Ее голова лежала на плюшевой подушке, лежащей между ее вытянутыми передними копытами. Она часто делала массаж различным пони, но никогда бы не подумала, что он будет нужен ей. Белое полотенце было повязано вокруг ее поясницы, и лишь часть задних ног и хвоста были снаружи. Она не ждала, что сестра будет делать массаж там.

Стук копыт эхом отразился от стен зала. Алое вошла, держа коробку во рту. Вещи, лежащие внутри, казалось, тряслись в такт ее шагу. Лотос улыбнулась и стала ждать, скрестив передние ноги и положив на них голову. Коробка во рту Алое... она выглядела как та, секретная, что лежит у нее под кроватью. Лотос безумно покраснела.

Алое поставила коробку так, чтобы Лотос не могла видеть, что лежит внутри. Порывшись в ней, Алое вытащила тюбик красного массажного масла.

"Спасибо еще раз, Алое" - казала Лотос. - "Мне это, правда, очень нужно" Ее сестра кивнула и закрыла коробку. Ее щеки залились румянцем - "Это удовольствие для меня, сестра."

Лотос чувствовала аромат клубники, доносившийся из бутылки. Что она могла поделать, она обожала клубнику. Голубая пони расслабила мускулы и закрыла глаза - "Как только ты будешь готова"

Алое встала на задние ноги, держась за стол, чтобы не потерять равновесие. Наклонив голову, она нежно выдавила из тюбика остаток масла. Лотос вздрогнула, когда холодное масло коснулось ее спины, и фруктовый аромат заполнил ее ноздри. Одно из розовых копытец дотронулось до поверхности её шкуры, а затем и второе к нему присоединилось. Глаза Лотос резко открылись, когда полотенце, лежавшее на ней, резко исчезло. "Эээ... Алое?"

"Часть массажа, сестренка..."

Алое вдохнула, а затем выдохнула над влажной спиной сестры. Лотос вздрогнула и прикусила язык, ее дыхание было очень теплым и таким близким. Копыта Алое прошлись по ее спине, разыскивая напряженные мускулы. Она нашла один у правого плеча. После сильного нажатия, Лотос вскрикнула и напряглась.

"Кажется, я нашла больное место..." - с мягкой улыбкой сказала Алое, еще раз касаясь этого места, но уже мягче. Лотос снова напряглась, но быстро расслабилась, чтобы Алое могла продолжать свою работу. Невероятно, но за столько лет они ни разу не проверили способности друг друга на себе, но Лотос уже могла сказать, что ей будет очень хорошо. она встряхнула плечами и хихикнула, вдыхая аромат клубники - "Ох, так... так хорошо." Алое улыбнулась и тоже усмехнулась - "Надеюсь, это избавит тебя от стресса." Лотос снова улыбнулась, покачивая хвостом, когда Алое начала массаж. Ненужные узелки напряжённых мышц исчезали сами собой под давлением копыт её сестры. Глаза Алое смотрели на коробку. Она четко видела бледно-черный объект в ней, сокрытый некоторыми случайными вещами из спальной, которые она положила туда, только чтобы скрыть его. Это было не лучшее время, чтобы рассказать ей, что она все знает, но, очевидно, Лотос нужен был кто-то, чтобы снять стресс, и это могло бы сработать. Только чтобы расслабить ее...

Ее копыта продвигались все ниже, она нажимала ими, тянула и сжимала ее кожу. Лотос, конечно, было немного больно, но боль терялась среди приятных чувств. Неужели ее сестра делала массаж настолько хорошо? Нет, она, конечно, знала, что ее сестра была хороша, но чтобы настолько... Лотос содрогнулась от ее касания, снова хихикнув и покраснев, когда копыта добрались до нижней части ее спины.

"Осторожно" - смущенно сказала Лотос. Алое покраснела и сглотнула, наблюдая, как мягкий розовый хвост сестры качается туда-сюда над ее задом. Скажи ей. Просто покажи, что ты знаешь. Вы так любите друг друга, больше, чем кого-либо еще, тогда в чем проблема?

Щеки Алое покраснели. Лотос не могла сдержать вздохи и мягкие стоны, доносившиеся из ее рта, ее мускулы дергались от копыт, которые растирали спину, плечи и бока, все еще покрытые тонким слоем массажного масла, слившегося с цветом ее шкуры, и создававшего иллюзию лилового оттенка. Одно копыто продвинулось в них и достигло верхней части задних ног, касания становились мягче и легче, в зависимости от того, как низко она опускалась. Алое сглотнула еще раз, когда Лотос издала негромкий стон. Она должна сказать ей, должна.

"Лучше, Лотос?" Спросила Алое, растирая полоску кожи между ее задней и передней правой ногой.

Лотос кивнула: "Да, очень хорошо... Напряжение просто растворяется"

Алое несколько раз сильно нажала на спину, и отошла на пару минут. Было очень нелегко собрать волю и, наконец, показать ей: "Лотос, есть что-то, о чем ты хочешь мне сказать?" Лотос приоткрыла глаза. "Нет... Не думаю..." Она же не может иметь в виду... Не так ли? Алое отошла от нее. Она слышала, как та роется в коробке, а затем остановилась. Она не могла продолжить массаж, так как холодный воздух из вентиляции заставил ее дрожать от холода. Она видела Алое уголком глаза, но и подумать не могла, что ее копыто появится у нее перед лицом, держа то, что она так долго скрывала под кроватью.

Бледно-черное дилдо с двумя концами, которые были очень похожи на фаллос жеребца. У нее внутри все скрутило. Она и не ожидала, что ее сестра будет держать это. На секунду ей показалось, что у нее будет сердечный приступ.

"Ты уверена?" - спросила Алое, трогая Лотос за поясницу: "Лотос, ты можешь поговорить со мной"

Голубой близнец не мог найти слов, они не смогли бы собраться у нее в голове правильно или даже найти свой путь к ее рту.

"Лотос?"

"Алое" - сказала она, наконец: "Как ты нашла его?"

Алое держала дилдо в обоих копытах: "Это... произошло случайно. Я искала шампунь и подумала, что у тебя есть немножко под кроватью". Произнеся это, она усмехнулась, осознав нелепость сказанного. "Я знаю, что я не должна была туда лезть".

Лотос покраснела и посмотрела на копыта сестры. "Так неловко" - произнесла она, застенчиво улыбаясь. - "Я не знаю, что и сказать... "

Алое кивнула и нежно поцеловала ее в щеку: "Если есть что-то, что ты хотела бы мне сказать, то давай, говори". Она мягко коснулась её плеча, показывая, как она себя чувствует, и то, что она была в той же лодке, что и Лотос.

Лотос взглянула на предмет в копытах Алое и протянула копыта к нему. Алое догадалась, что означал этот жест, и она, почти сразу, передала "игрушку" сестре. "Алое, это очень, очень постыдно" - хихикнула Лотос. - "И немного неловко... "

Алое коснулась ее волос и начала поглаживать их, от чего она покраснела: "Я думаю, мы обе хотим в чём-то признаться... "

Лотос повернула голову. Неужели она что-то скрывает? Что может Алое скрывать от неё? Она не думала, что кто-то из них будет хранить секреты друг от друга. "Что? Ты хочешь сказать, у тебя есть с-секрет... Тоже?"

"Да..." - смутившись, призналась Алое. Румянец выступил на её щеках. - "А знаешь, его конструкция позволяет пользоваться им сразу двум кобылкам"

Лотос сглотнула и улыбнулась ей. Она, кажется, поняла, что Алое имела в виду. Было ли это то, о чём думала Лотос? Отметив, что "игрушка" может быть использована двумя кобылками сразу она, безусловно, подразумевала...

"Алое, ты тоже, ну, лесбиянка?" - решительно спросила Лотос.

Алое почесала затылок: "Неужели это так очевидно?" Лотос прикусила губу и спросила: "Я думаю, это было единственное, что мы скрывали друг от друга, не так ли?"

Алое кивнула и снова поцеловала ее. Лотос удивилась, этот поцелуй был направлен ближе к уголку рта, нежели в прошлый раз: "Тебе лучше? Мне продолжить массаж?" "Нет, я в порядке. Спасибо сестра, ты прекрасна. Алое, есть еще одна причина, почему ты

принесла это сюда?"

это... " - наконец договорила она.

Алое была рада, что её сестра задала этот вопрос, потому что она не могла просто так спросить, хотела ли она попробовать это с нею. Часть ее была убеждена, что Лотос испытывает стресс, но, может быть, это поможет ей. Всё же Алое не была так уверена. Она топнула своим копытом, как будто пыталась проделать дыру в полу. "Ну, Лотос" - немного сомневаясь, произнесла Алое. Лотос вздрогнула, и в горле пересохло. "Я знаю, что мы сестры, и это вроде... запрещено, но я подумала, может, ну... если ты хочешь..." - запинаясь, говорила Алое, которая в этот момент держала часть

"игрушки", другую же часть своими копытцами держала Лотос. "Мы могли бы попробовать

Лотос покраснела еще раз. Теперь это было еще более неловко. Лотос хотела что-то ответить, но как не старалась что-то придумать не чего не выходило. Ее рот был открыт, но, как и прежде, она была без слов. Прежде чем она нашла что ответить, Алое стояла прямо передней, прижимаясь к её губам. Лотос вздрогнула. Эти большие, голубые глаза пересеклись с её цветными сферами. Они никогда не целовались так, как это происходило сейчас, так что после первоначального шока Лотос могла только выдохнуть и расслабиться, позволяя Алое целовать ее.

Розовая пони держалась за него (речь о "игрушке") минуту или две, прежде чем она медленно перетянула его к себе. Оба близнеца, краснея, оставались неподвижным, за исключением Лотос. Она нежно поправила белую повязку на голове Алое.

"Спасибо... " - с благодарностью ответила Алое.

Лотос медленно поднесла "игрушку" ко рту, так, что она была очень близко. Язык пони вышел из её рта и проскользнул по "игрушке", оставляя тоненький след влажной слюны за собой.

"Что скажешь сладенькая... Алое" - Лотос почувствовала, что ее очередь начать поцелуй. - "Я хочу сказать, мы очень близки, не так ли? Это только сделает нас ближе".

Алое утвердительно кивнула. Если хоть что-то могло сделать их ближе, чем сейчас, то только... Конечно, это было греховно и очень неправильно, но... Что "но"? Были ли еще "но"? Ни один из них не мог найти какие-либо доводы к этому, они обе хотели этого... Но боялись. И, в конце концов, Лотос слезла со стола (стол для массажа) и встала лицом к лицу с сестрой, она держала "игрушку" между копытами.

"Мы сделаем это так, как ты пожелаешь" нежно произнесла Алое, опустив глаза вниз. Она бывала с жеребцом раньше, но она никогда не использовала ни одну из подобных вещиц. Будет ли это, похоже?

"В любом случае" сказала Лотос с застенчивой улыбкой и скрестив передние ноги. Существовало много способов, которыми они могли бы сделать это, но что это за чувство? Чувство тревоги, страха, опасения? Это была не просто пони, это была ее сестра, поэтому она имеет полное право нервничать. "Алое, тебе тоже... страшно?" "Немного... " призналась Алое, вдыхая холодный воздух и мягкий аромат клубничного масла. Лотос катала цилиндрическую "игрушку" своим копытом, назад - вперёд. "Я начну" произнесла она. Алое спустилась вниз, затем перевернулась на спину. Она неуклюже раздвинула свои задние ноги, оголяя самые тайные и чувствительные зоны своего молодого и красивого тела. Лотос только краснела и пыталась не смотреть, но, черт

возьми! Это было тяжело. Она никогда не видела свою сестру там раньше, и... Алое была прекрасна.

Воздух дул на них как ветер после долгого и сильного ливня, охлаждая их нагретые от предвкушения тела. Лотос подошла к ней нежной поступью, ее копыта постукивали по твердому белокаменному полу. Мягкое мерцание влаги блестело на губах розовой пони, которые были почти такого же цвета, как и её тело.

Когда голова синего близнеца появилась между её ног, дыхание Алое застыло. Лотос обнюхала внутреннюю часть ноги Алое, вдыхая запах фруктов и цветов. Этот запах всегда был таким замечательным, что она никогда не могла привыкнуть к нему вне зависимости от того, сколько раз она вдыхала его божественный аромат. Алое закрыла глаза и громко хихикнула, поскольку язык Лотос коснулся её тела. Она посмотрела на нее и медленно моргнула, ощущая, как дыхание сестры щекотало её промежности. Дрожа на полу и прижимая копыта к груди, красивая розовая пони подняла голову вверх, чтобы увидеть то, что делала Лотос.

"Л-Лотос ... " произнесла она, крепко сжимая глаза. Горячий язык прошёлся по внутренней части бедра Алое, далее вниз к основанию ее хвоста, оставляя за собой след из мокрой шерсти.

Краешком губы Лотос чувствовала сладкий вкус своей сестры. Запах становился сильнее, чем ближе она прижималась к ней. Голубая пони прижала хвост к задней части, чувствуя, что то же самое происходит и с нею. По задним частям ее ног стекали небольшие капельки воды, так же как на прохладном и влажном оконном стекле. Лотос надавила правым копытом на внутреннюю часть бедра Алое, раздвигая ее розовые "губы". Все это время Алое старалась держать себя в порядке, она поправила волосы и сдвинула ленту на место. Её кожа ниже живота вздрагивала с каждым взмахом языка ее близнеца, там. Она сравнивала это с массажем лучших копыт мира, но понимала, это все же разные вещи.

"Все хорошо... сестра?" тихо спросила Лотос, глядя на нее, не поднимая головы. Алое ей кивнула и улыбнулась. Это все, что нужно было Лотос. С большой осторожностью она высунула язык дальше из своего рта и начала кружить вокруг "губ" Алое, встряхивая их языком тут и там, чуть выше ее отверстия.

Алое ахнула, вдыхая собственный аромат. Сладкий аромат тёк через ноздри и медленно влился в её горло, как же удивительно это звучит. Ее голова закружилась, и она чувствовала себя немного легкомысленно, хихикая, как дурная пони. Лотос посмотрела на нее с любопытством, не зная причины, она улыбнулась и покачала головой. Сестра иногда может глупо выглядеть, подумала она. Лотос набрала темп, перемещая языком в центре ее горячего отверстия, спустя мгновение стала нежно проводить языком вдоль скользкой складки, затем она приподняла свою ногу и, продвинула язык глубже. Напряжение в ее животе высвободилось и перешло в заднюю часть. Чувство скользкого языка внутри себя заставило Алое вскрикнуть и застонать, скользя копытами по полу. Губы её вульвы сжимались, Лотос начала имитировать проникающие движения. Алое застыла, взмыла вверх и мягко заскулила от удовольствия, ее опухший клитор просил языка Лотос, которая в это время попеременно целовала, лизала и сосала, "губы" Алое. Она хотела больше этого прекрасного сока своей сестры.

"Ааах... " Стиснув зубы, простонала Алое. Она ёрзала из-за языка Лотос, который, как сумасшедший, щекотал её промежности. Это усложняло задачу её сестры, которая чуть было, не выскользнула из нее. Зад Лотос колол как безумный, сумасшедший и пульсирующий зуд отвлекал её от дела. Она хотела продолжить доставлять удовольствие сестре, но розовая пони дергалась так сильно, что ее язык не мог оставаться внутри. Алое была очень взволнована, подходящий ли это момент, для использования "игрушки"? Они не занимались этим достаточно долго, что бы получить максимум ощущений, и она не хотела потерять всё веселье и интерес.

Лотос цокнула и выпрямилась. Это заставило Алое отвлечься, возмутившись, она спросила: "Почему ты остановилась?" Алое подняла вверх свои копыта и, наконец, выпрямила волосы до конца. Они молчали. Сестры не говорили с момента экстаза, стоя секундами, которые утекали. Лотос сдвинула своё левое копыто ближе к себе, а затем и правое, наконец-таки подняв полностью своё прекрасное тело. Алое смотрела на нее, проводя языком по верхней губе.

«Держи ноги раздвинутыми... " произнесла голубая поняша. Алое так и сделала, Лотос держала ее хвост, когда она пыталась выпрямиться, что было достаточно сложно. Лотос не могла видеть, что делает. Даже поворачивая голову, ей не удавалось улучшить обзор, так что работать между ног Алое ей приходилось медленно. Её розовый, наконец, встала на место. Температура возросла, оба пони, задыхались, они были в очень сильной жаре, которой просто не могло быть, но, очевидно, горел не воздух вокруг них, а они сами. Жар истязал их.

"Хорошо, ты можешь начать... " Алое подняла копыта и отодвинула несколько упавших прядей волос с лица сестры, погладила её аккуратно по гриве. Лотос улыбнулась и наклонилась, чтобы поцеловать ее в щеку своим сладким легким прикосновением. Алое покраснела и хихикнула, пробежав копытцем вверх и вниз по ее синей спинке. Лотос коснулась плеча Алое и приспособилась, когда она раздвинула ее задние ноги подальше друг от друга, приятный запах распространялся по комнате. Затем резкая волна удовольствия прошла через них, создавая смесь стонов.

Лотос вздрогнула, и пошевелила то, что вызвало их сладкие желания тереться друг о друга, и прибавила удовольствия. Твердо поставив копыто на пол, Лотос продвинулась вперед, ради эксперимента меняя позицию. Удовольствие пришло еще раз, и оба близнеца застонали. Алое держала бедра сестры и спускала её вниз, будто она каталось на жеребце.

"Ааа-ааххх... Алое... " простонала Лотос. Ее хвост поднялся и стал мотаться из стороны в сторону, а ее лицо краснело.

"Расслабься, сестра... " произнесла Алое, подзывая ее быть ближе. Лотос подчинилась. Алое уже заканчивала. Лотос наклонилась, чтобы её лицо с лицом Алое было достаточно близко. Алое гладила ее милое личико, находя в ней чрезвычайно привлекательные особенности. Ей всё ещё было трудно поверить, что она это делает с сестрой, со своей сестрой, сестрой-близняшкой. Она чувствовала себя так и прежде, но теперь она была более чем уверена, что она была ближе к сестре, нежели когда-либо. Алое поцеловала Лотос, и её лицо вновь покраснело, после она опустила голову на пол и расслабилась. Хоть позиция была не очень уж и удобной, она не сдвинулась.

Лотос поцеловала сестру в ответ, почти сразу гладкие "губы" Алое опухли, а напряжение клитора возросло. Розовая пони сжала закрытые глаза и закричала, вновь всё внутри скрутило. Дыхание возросло и стало резким, когда она уже стала задыхаться, из неё вырвался громкий и пронзительный стон. Она ощутила резкую слабость потому, что напряжение внутри неё ослабло и выплеснулось из её раскалённой вульвы, смешиваясь с остатками прошлых "извержений".

Лотос легонько поцеловала Алое, и розовая пони повернула копыта вокруг задней части ее шеи, целуя ее сильнее и сильнее. Она забылась в порыве чувств и терлась своими чувствительными и влажными органами об сестру. Алое взяла одну секунду перерыва, чтобы поправить ленту Лотос и сдвинуть её на место, прежде чем вернуться к поцелуям и начала громко хихикать, когда язык сестры коснулся ее "губы". Она подпустила её, но они встретились в середине, участвуя в бою за возможность доминирования, но куда же без этого? Холодный воздух проплывал над ними, охлаждая их горящие тела и усиливая ощущения, которые направляли их ближе к раю. Связь, которая связывала близнецов, очевидно, распространялась и на сексуальное удовольствие тоже, что усилило их тягу друг к другу.

Копыта Алое соскользнули вниз к спине Лотос и удерживали ее, мускулы на задних ногах напрягались. Она оторвалась от поцелуя и выкрикнула имя сестры. Синий близнец прикусила губу и приглушила громкий стон, когда их клиторы соприкоснулись. Этой стимуляции было достаточно, чтобы достичь кульминации. Всё стало ещё влажнее и аромат, доносящийся снизу, был гораздо сильнее ослабевающего и отступившего запаха шампуня, казалось, этот запах был слаще. Лотос тряслась над ней. Ей потребовалось много сил, чтобы встать (она очень хотела остаться на ней и любоваться красотой своей сестры).

"Алое?" мягко прошептала Лотос. В этот момент её сестра поправляла волосы. Лотос улыбнулась и покачала головой. Сколько еще раз она собирается это сделать? Алое чувствовала себя виноватой, хотя она не должна жаловаться. Улыбнувшись, а после, прижавшись лицом к шее сестрёнки, она ласково потёрлась об неё носом. "Спасибо. Теперь я чувствую себя гораздо лучше".

Алое хихикнула и обняла ее, прижимаясь к ней, как они это всегда делали, самые близкие сестры. "Я так рада, Лотос... так рада. Ты ведь хочешь большего?"

Лотос покраснела и потёрла пол копытом. "Ну... если ты хочешь использовать его... У меня нет претензий".

"Ну... у меня тоже. " Алое сказала, целуя ее в щеку, снова. "Как ты... хочешь сделать это?" Лотос взяла "игрушку" и прикусила губу, потом, через минуту, снова заговорила. "Повернись".

Алое покраснела и сделала это, она повернулась и наклонилась. Лотос наблюдала за маневром, одновременно с этим, проводя кончиком одного края "игрушки" по губам. Когда Алое повернулась, её сестра медленно втолкнула его. Ощущения были не такими как от жеребца, но форма была такой же! Она покраснела, как сумасшедшая и тихонько застонала, скрестив передние лапы и положив голову вниз, но держа свою заднюю часть, так как игрушка плотно сидела в ней.

"Ах, Лотос..." Маленькое сердце будто вращалось вокруг головы Алое, ее язык выпал изо

рта. Сестрица похлопала её зад, медленно перемещая игрушку, пока она не встала почти на половину в ней. Лотос повернулась к Алое и вдохнула, чтобы успокоиться, она была уже достаточно расслаблена массажем и тем, что они делали раньше, но это же было просто ради веселья.

Лотос потребовалось несколько минут, чтобы присоединить оставленный без присмотра конец "игрушки" к своим сгибам и когда она, наконец, сделала это, она шевелила своей задней частью, чтобы дилдо прошло дальше. Она стонала, поскольку её открытие расширялось, но остальная часть "поездки", внутри, была довольно легка. "Игрушка" продвигалась, скользя по ее влажному "туннелю" с непринужденностью. Она толкала себя назад, и это помогло игрушке проникнуть глубже в ее сестру, так что, когда Лотос остановилась, их положение было верным.

"От него такое странно чувство..." захихикала Лотос, тяжело дыша и мягко постанывая. Стенки её "туннеля" сжимали игрушку с огромной силой. Алое кивнула и хихикала с ней, невольно, виляя. "Готова ли ты?"

"Идем дальше... будь моим гостем..." сказала она, расслабляя себя и мило вздыхая. То, что они делали, казалось им странным, но она была очень рада, что спа ещё не открылся. Было бы очень неловко, если бы кто-то заметил их.

Лотос хорошо оперлась своими задними копытами, и сильно дёрнулась назад. Глаза Алое расширились, и стон вырвался из нее, а передние ноги напряглись. Снова внутри всё сжалось, но на этот раз она ощутила нарастающую боль. Она раздвинула ноги и подняла свой огузок.

"О черт возьми! "выкрикнула Лотос, задыхаясь. Она подняла одно копыто и толкнула дилдо во второй раз. Дрожь прошла через их спинные хребты, переходя от одного до другого. Внутренности Алое нагревались, сладкий сок любви мягко вытекал и образовывал лужицу около их задних ног.



Этот прибор не требует большого участия со стороны Алое: она может просто лежать и наслаждаться "поездкой", смаковать. Удовольствие она получала благодаря сестре. Румянец будто поселился на её щеках, передними ногами она ощущала, как греется её кожа. Их стоны смешиваются в стереоэффект (из-за их практически одинаковых голосов) и даже копыта Лотос, цокая на холодном каменном полу, не могли заглушить его. Эта часть была плоха только тем, что они почти не видели друг друга, только изредка они бросали взгляд друг на друга, но после сразу же поворачивались и смотрели вперёд. "Си... Сильнее... " Алое вдруг застонала, тяжело дыша и крича всё громче. Она изо всех сил пыталась держать себя от впадения в кульминацию, волнение делало ситуацию блаженной, больше чем все, что она когда-либо испытывал в своей жизни. Лотос оглянулась назад, на нее, и сильно напрягла бедра, услышав тихое ржание сестры. "Сильнее?" Спросила уже другая пони. Да уж, когда они закончат, ей точно понадобится хороший душ.

"Всего чуть-чуть, пожалуйста" Алое вскрикнула и подвинулась назад, ближе к Лотос. Их хвосты прижимались и пытались обвить друг друга. Сообразив, чего она хочет, Лотос

придвинулась к сестре с большей силой и энтузиазмом. Повинуясь их движению, дилдо двигалось по ним из стороны в сторону.

"О да... продолжай, именно там... " простонала розовая пони, покачиваясь из стороны в сторону. Поскольку огромное количество экстаза затопляло ее нервы, органы Алое вспыхнули электричеством.

Их задние концы ударились друг о друга с влажным и громким звуком, искусственный фаллос был почти полностью поделён между ними. Лотос застонала, когда их "губы" едва коснулись. Лотос заржала и скулила в то же время, толкая "игрушку" обратно быстрее и жестче. Их глаза вспыхнули, он затронул самые чувствительные их места, посылая интенсивные потрясения удовольствия по всей нервной системе. Этого было уже слишком много, ощущение, возбуждение. Каждый раз приближал их обоих ближе к сокрушительному оргазму.

Алое дрожала, её ноги раздвигались дальше друг от друга, а ее тело сжалось вокруг "игрушки". Сок брызнул назад, в сторону Лотос. Она стонала и покачивала головой, находясь, таким образом, опасно близко к концу. Лотос прикусила губу и опустила голову, она дышала через рот потому, что её нос не выдерживал такого сильного аромата. "С-сестра... С тобой это тоже происходит?" еле выдохнула Лотос, задыхаясь от запаха пронизывающего массажный кабинет.

"Угу... " Алое ответила быстрым кивком, таким образом, она ответила с поразительной точностью. "Б-Быстрее, пожалуйста... Лотос, это так прекрасно... "

Грудь Алое работала на полную. Она, опускаясь вплоть до синего живота Лотос и доходя вправо вниз к ее задним ногам, мучительно их сдавливая. "Ой... это... довольно неприятно... "

Алое ржала в восхищении от прикосновения Лотос, одна специальная точка и она фактически видела звезды; она чувствовала себя так хорошо, что чуть не рухнула на пол. Лотос была в состоянии держать свой ритм хорошо и быстро, несмотря на то, что порядочно вымоталась. Она желает доставить сестре такое большое удовольствие, какое только возможно и это являлось ее инициативой. Это было невероятно, что они продержались так долго, но, к сожалению, на большее у них просто не хватает сил. "Я, это... Это происходит, Лотос! " Алое закричала, ее мышцы напряглись по всему телу, вплоть до самого хвоста. Она просто не могла держать это дольше, оно было сильнее. Она заржала и, громко восклицая от удовольствия, которое повышалось в течение нескольких секунд, она таяла в океане удовольствий, ее жидкости выскочили, омыв Лотос и дилдо своим сладким соком, который быстро обновил запах ферментов в комнате. И почему только Лотос пыталась сдержать крик, который рвался из неё? Голубая пони держалась на задних лапах, но она не могла сдержать рвущее её тело ощущение. Ее ум совершенно тонул в приятном благоухании и, наконец, она, стиснув глаза, последовала примеру своей сестры, добавив жидкости и, усиливая запах вокруг них. Лотос дрожала и вздыхала. Резко заржав, она вдруг потеряла опору и упала на живот, она вытянула "игрушку", прежде чем она выскользнула из её распухшей вульвы. Девушки беспорядочно задыхались, и Алое снова пыталась заставить волосы лечь на место.

"Алое... ты... опять выпрямляешь волосы?" со слабым хихиканьем произнесла Лотос, глядя через плечо.

Алое покраснела, и тихо засмеялся, пытаясь встать обратно вверх. "Лотос, мне действительно... очень понравилось " меняя тему, произнесла она.

Лотос стонала. Когда она встала, ее шкура была покрыта потом и другими прекрасными телесными жидкостями. "Я думаю, что ты должна быть тем..." шутила Лотос. "Тем... кто мог бы... помочь мне расслабиться".

"Touché..." обернувшись, хихикнула Алое, чтобы поцеловать свою сестру. "Лотос, я люблю тебя. Больше всего на свете..."

Лотос может просто улыбаться и целовать ее спину, прижимаясь носом к ее мягкой груди. "Я люблю тебя, Алое... " Она оглянулась на беспорядок, который они сделали. "Нам нужно, всё вымыть. Я думаю, что пора уже открыться".

Алое покинула массажный кабинет, чтобы проверить время в главном офисе и очень быстро вернулась. "Лишь десять минут до открытия! А тут такой беспорядок!" Лотос чуть не начала волноваться, снова. Однако ей чудом удалось оставаться спокойной. Они вышли, что бы оглядеться, кто знает, сколько пони там ждут, ведь они всегда открывались вовремя.

"Ладно... хм... Алое, тебе нужно принять душ. Я попытаюсь объяснить, почему мы открыли поздно". Ну и, конечно, Лотос хотела немного прибраться.

Алое кивнула. "Я постараюсь поторопиться" радостно произнесла она и побежала прямиком к двери, но, прежде чем она переставила все четыре копыта за порог, Лотос позвала ее. Она повернулась к ней, и, чудом, поймала "игрушку", которую ей бросила сестра.

"Отнеси его на место". Она заржала и улыбнулась, махая хвостом по кругу.

Алое хихикнула и взяла ее ртом, потом побежала к своей комнате.

Лотос села на секунду, чтобы отдышаться. Она надеялась, что первое впечатление от них у Принцессы Селестии будет хорошим, очень хорошим. Давай Лотос, не беспокойся. Впереди у вас будет много времени для беспокойства.

Уши Лотос поднялись, от тревожного звука, проникшего в её душ. Это был звонок в дверь. В тот самый момент за дверью стояли Берри Пунш и Колгейт. Время начинать работать.

Конец